

Csanádalberti Község Polgármesterétől
6915 Csanádalberti, Fő út 30.

Tárgy: Csanádalberti Község Önkormányzatának
2019-2024. évekre szóló Gazdasági Programja

A helyi önkormányzatokról szóló – többször módosított – 2011. évi CLXXXIX. törvény előírásai szerint a gazdasági program a képviselőtestület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat. A gazdasági programot a képviselőtestület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Ha a meglévő gazdasági program az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselőtestület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani. A kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a Csanádalberti községre vonatkozó, 2019 – 2024. évekre szóló gazdasági programot az alábbi az alábbiak szerint határozom meg:

Tárgy: Csanádalberti község 2019-2024. évekre szóló gazdasági programja

13/2020.(IV.30.)

H a t á r o z a t

Csanádalberti község polgármestere a Katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Csanádalberti Község Önkormányzatának 2019-2024. évekre szóló gazdasági programját a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal határozom meg.

Csanádalberti, 2020. április 30.


Cs. Jernyk Zoltán
polgármester


Dr. Sarkadi Péter
jegyző